Урок алгебры 
в 7 классе
Учитель Т. Г. Сибрина

Обобщающий урок.

Тема: Линейная функция и её график.

Цели: повторить формулы, относящиеся к данной теме, расширить кругозор учащихся по теме, способствовать в процессе занятия преодолению языкового барьера, воспитывать навыки коллективной деятельности, сотрудничества, взаимопомощи.

Оборудование: маршрутный лист, набор дидактических карточек для работы в парах переменного состава.

Ход урока.

1. Организационный момент (1 минута).
– На сегодняшнем обобщающем уроке вам нужно показать, как вы умеете применять полученные знания при решении упражнений.

2. Повторение основных формул и устный счёт (15 минут).

– Какой формулой задаётся линейная функция?

у = κх + в, где κ и в некоторые числа.
– Выберете из написанных формул те, которые задают линейную функцию. Укажите значения κ и в.
у = 3х , у = 3/х , у = -1/3х, у = 3х + 2, у = 2 - 3х2, у = х/5, у = 5 (на доске)
– Что является графиком линейной функции?
– Укажите те из них, графиком которых является прямая, проходящая через начало координат.

– В каких координатных углах проходят эти прямые?

– Есть ли здесь прямая, параллельная оси Ох?
Используя график функции, заполните таблицу.
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	у
	
	
	
	6
	-3
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– Чему равен коэффициент в? (в=3)
–Как найти значение коэффициента κ?

у = кх + 3

0 = -2х + 3

к = 1,5

у = 1,5х + 3

– задайте формулой функцию, график которой проходит через начало координат, параллельно данной прямой.
– Функция задаётся формулой:

у = -2х - 2. Вычислите:

1) у(0) =

    у(0,5) =

    2) х, если у = 12

    у(-2) =

3. Работа в парах попеременно.

– Каждый ученик получил карточки, в которых два задания. По своей карточке каждый ученик объясняет первое задание своей карточки соседу по парте. Затем каждый ученик решает второе задание карточки соседа. После решения задания ученики проверяют решение, подходят к учителю, отмечаются в маршрутном листе и пара расходится. Затем образуются другие пары и т. д.

4. Подведение итогов урока. (3 минуты)
5. Задание на дом № 750(2), 740(3).

